porownania

T. Szukamy najmniejszego elementu — porzadkowanie elementéow

Posiadamy pie¢ koszykow w kazdym znajduje si¢ pewna liczba pitek.
Algorytmicznym sposobem odszukania najmniejszej liczby pitek w koszykach
jest sposob poréwnywania par. Na czym polega.
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koszyki z pitkami
1 2 3 4 5

Przyjmujemy teoretycznie, ze w
pierwszym koszyku jest najmniejsza
liczba pitek — 0znaczamy go na
niebiesko

Porownujemy koszyk 1z 2 i
zaznaczamy, ktory zawiera mniejszg & >\ &
liczbe piteczek

Nastepnie mniejszy koszyk
poréwnujemy z koszykiem nr 3 an <7

Zwyciezcg poprzedniego poréwnania
konfrontujemy z koszykiem 4 & > 03

Mniejsza liczba pitek z koszyka 4
poréwnywana jest teraz z koszykiem 5 S < 0S

Nalezy zauwazy¢, ze liczba porownan jest o 1 mniejsza niz liczba elementéw na
liscie. Podobnie jak najmniejszg liczbe w zbiorze mozesz znalez¢ tez najwigksza

Na oddzielnym pliku Scratch 3.0 dotagczonym do tych zaje¢ jest skrypt
algorytmu utatwiajgcego to zadanie.
(nazwa pliku to ,,Projekt Scratch — zak. kl. 6.sb3”)

Pracaw domu (do przestania na strone klasy lub Messengera)
Prosz¢ o wykonanie symulacji dla tych koszykoéw z pitkami (pierwszy rzad
tabeli — z obliczeniem ktory koszyk zawiera najwigkszg liczbe piteczek
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